
Učitelé 

Aisheh Al Bashatwah 
Učitel fyziky na střední škole Khadija Um AlMo'minin, z Irbidu, Jordánsko. Miluju svou práci a rád 
vyučuji prostřednictvím různých projektů.Účastnil jsem se se svými studenty na soutěži F1 ve 
školách a vyhráli jsme cenu Creative Thinking Award. Také jsem se účastnil zdravých generací, 
abych učil studenty o správné výživě a fyzické aktivitě.Nyní se účastním projektu na přeměnu 
odpadu na pozitivní energii, účastním se programu eTwinning a doufám, že se dozvím všechno, 
co je nové 

 
Božena Kováčíková 

Jsem ze Slovenska.Jsem učitel informatiky na základní škole. Učím děti ve věku od 8 do 16 let. V 
předmětu IKT mají děti jednoduchý přístup k IT. Mohou prakticky zlepšit komunikaci dostupných 
informačních technologií, pokud se stanou partnerem programu eTwinning. 
 

Türkan ÇETİNER DÜMBÜLÜ / Şehit Cuma İbiş Střední škola Şanlıurfa Siverek 
Ahoj, z Turecka. Jsem technik a učitelka výtvarného umění. Chci se vždycky naučit novou 
věc. Doufám, že budeme dělat dobře věci. Hodně štěstí všem 
 

Ludmila Smolová 
Jsem učitel jazyka. Narodil jsem se na Ukrajině, ale žiji v České republice už dlouho. Miluju 
jazyky a mluvím anglicky, francouzsky, rusky, ukrajinsky a česky. Učím na základní škole (žáky 
ve věku 6 - 15 let). Moji práci velmi miluji a účastní se různých projektů. Dokončili jsme projekt 
Erasmus +. Těším se na tento projekt hodně, protože jsem si jistá, že se naučím nové věci. 
 

Aspasia Mylona 
Jsem výživář. Pracuji jako učitelka v oddělení výživy v 1. odborné střední škole Nafpaktos 
(Řecko). Miluju svou práci a ráda se účastní se svými studenty na projektech za účelem podpory 
tvořivosti v učení a rozvíjení prostřednictvím těchto výměn znalostí, dovedností a schopností, 
které budou velmi užitečné pro mé studenty i pro mě. 
 

Viktoria Gordienko Odessa, Ukrajina 
Dobrý den, milí přátelé! Jmenuji se Viktoria a já jsem učil angličtinu 28 let. Vždycky jsem snil, aby 
moji studenti měli příležitost komunikovat s teenagery z celého světa. Přinejmenším náš sen 
splnil, když jsme se stali součástí velké a přátelské rodiny účastníků programu 
eTwinning. Doufám, že budeme pracovat plodně a s velkým potěšením. 
 

Anna Rita Bove-Itálie 
Ahoj, já jsem Anna Rita, italská učitelka náboženství v primární škole Avezzano v centru Itálie. 
Jsem pevně přesvědčen, že obrana planety závisí na nás, protože jen budeme moci každodenně 
budovat lepší životní prostředí než včera. Je povinností školy nabízet cesty k obraně a budování 
lepšího světa.Jsem rád, že se účastním dvou čtvrtinových tříd (9letých), kteří se mnou a 
spoluhráči pracují po nějakou dobu na školení o tomto krásném tématu. 
 

Siranush Sahakyan 
Dobrý den! Jsem Siranush. Jsem učitel angličtiny, instruktor. Žiji v Arménii ve městě Stepanavan, 
pracuji ve střední škole Stepanavan po Hovhannes Tumanyan. Vyučuji studenty ve věku 15-18 
let. S dobrovolnými zkušenostmi se svými zkušenostmi s cizími vrstevníky sdíleji zkušenosti a rád 
bych pozoroval lekce, které se odehrávají v různých částech Evropy. Připravte se na spolupráci v 
rámci hranic portálu eTwinning. Očekávám, že moji studenti budou více vzrušeni a motivováni, 
když budou spolupracovat a komunikovat se zahraničními studenty. Jsem velmi nadšen, že mám 
takovou příležitost pro další rozvoj vzdělávání a obohacení znalostí. Domnívám se, že je to velmi 
vhodný projekt pro lepší komunikaci a spolupráci s evropskými účastníky eTwinningu! 
 
 
 



Buthainah Subaihi 
Jsem Buthainah Subaihi, vyučuji angličtinu u Khadeejah um al mo'minin. Byl jsem učitelem téměř 
15 let mezi soukromým a veřejným. Miluju hodně výuku mého předmětu, kdykoli je kurz pro 
angličtinu, za něj se přímo zajímám. Ráda mě aktualizovat a znát nejnovější strategie týkající se 
vzdělávání.  
Podle etwinningových projektů je to můj první rok, považuji to za tréninkový rok, takže v příštím 
roce bych mohl myslet na pěkný a konkurenceschopný projekt jako váš. Miloval jsem, jak 
prezentujete své projekty, a rád byste měli mít stejnou nadšení a odhodlání pro vaši práci. Bůh ti 
všem žehnej a požehnej nám.  
 
Díky moc 

Naemeh 
Výuka talentovaných studentů  
Miluji výuku a miluji svou práci.  
Cítím se šťastná, když vidím své studenty. 
 

Sona Salehova 
Ahoj! Jsem Sona. Jsem z Ázerbájdžánu. Jsem učitel matematiky na střední škole. Učím děti ve 
věku 11-17 let. Myslím, že z tohoto projektu budeme sdílet různé zajímavé a užitečné 
informace. :) 
 

Albana Ferko 
Ahoj! Jsem Albana.  
Jsem z Albánie. Jsem učitel matematiky na střední škole.  
Jsem velmi rád, že jsem součástí tohoto projektu.  
Hodně štěstí pro každého! 
 

Šeyda UĞURLU 
Ahoj. Jsem předškolní učitel. Mám rád svou práci. Mám zájem o projekty. Žiju v 
Turecku.Evropské země, které jsem cestoval. Zajímají mě hudba, divadlo. dobrá práce:) 
 

Annarita Babbo 
Jsem podporujícím učitelem základní školy Avezzano Itálie. Mám rád běh, tenis a divokou 
zvěř. Mám strach o čtyři naše rostliny a myslím, že k tomu, abychom ji zachránili, musíme začít 
ze školy a z kadeřníků. 
 

Annarita Babbo 
Jsem podporujícím učitelem základní školy Avezzano Itálie. Mám rád běh, tenis a divokou 
zvěř. Mám strach o naši planetu a myslím, že pro to, abychom ji zachránili, musíme začít ze školy 
a z loupeží. 
 

Simonetta Bizzarri, Avezzano, Itálie 
Jsem Simonetta, jsem učitelka z Italie a Historie. Diskutovala jsem se svými studenty o tématu 
znečištění světa a obnovitelných energií. Jsem velmi ráda, že spolupracuji v tomto projektu. 
 

Jemai douha 
Dobrý den, jsem učitelka IT na škole Mustapha kraif school již 11 let. Jedná se o střední školu v 
Jendouba, je jednou z 24 guvernérů Tuniska. V naší škole máme 518 studentů (261 dívek a 247 
chlapců) ve věku 12-14 let. Studium všech předmětů v arabštině (očekáváme informatiku ve 
francouzštině) kromě dvou cizích jazyků, francouzštiny a angličtiny. Naši studenti jsou motivováni 
a dychtiví učit se anglicky / francouzsky speciálně s využitím Innovations and Future Tech 
(session skype, inspirující sezení, aplikace Android, kódování, Kahoot). Nicméně nemají mnoho 
příležitostí k využití této nové technologie s výjimkou výuky informatiky..... Mým cílem je 
poskytnout jim (digitální / nová tech ...) Angličtina / francouzština praxe prostřednictvím / kulturní 
výměna se studenty jejich věk / aplikovat základní dovednosti a dovednosti 21. století ....... 

 


